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Synthèse : Texte à trou  
Tout au long de sa vie, l'individu se ___________. La socialisation est le processus par lequel il acquiert et 
intériorise les normes et les valeurs du groupe social et de la société auxquels il appartient. Ce sont les agents de 
socialisation qui en assurent son fonctionnement : famille, école, pairs (comme des amis ou des collègues), 
médias. La socialisation permet aux individus d'être intégrés dans la _________________. 
La socialisation s'exerce selon trois principaux modes. Le mode d'injonction permet d'inculquer des conduites ou 
des croyances par la formulation de demandes ou d'ordres explicites. L'interaction est un mode de socialisation 
qui se manifeste par les relations et les échanges entre les individus. L'imitation est un mode de socialisation qui 
se caractérise par exemple par le fait que dans leurs jeux les enfants apprennent à devenir des ______________ en 
endossant leurs divers ____________. 
La. ______________ est un agent de socialisation essentiel. Elle transmet des ____________________ masculin 
et féminin ; la socialisation est donc différentielle selon le ___________. Un système de sanctions négatives, 
comme les punitions, réprobations, mais aussi ___________, comme les récompenses, approbation, règle les 
conduites individuelles. 

Comment la socialisation 
différentielle inculque-t-elle 
des stéréotypes masculin et 
féminin dès le plus jeune 
age ? (4 éléments de réponse) 

 


